

Aanbesteding: Depot Westfries museum
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoorn
Referentie: 1931821

Toelichting:

Ref.nr. 9 **Onderwerp:** 6.6 Subgunningscriteria Bereikbaarheid

Vraag:

In de tekst wordt duidelijk gemaakt dat de beschrijving wordt beoordeeld op een schaal van 0 tot 100 punten, terwijl in de score verdeling eronder een puntenverdeling staat van 0 tot 250 punten. Wij stellen voor dat de score verdeling aan te houden van 0 tot 100 punten.

Antwoord:

Niet akkoord met uw voorstel. Tekst is aangepast zie inschrijfleidraad NvI2.

Beantwoord op: 28-03-2022
Label: Proces

Ref.nr. 10 **Onderwerp:** N.a.v. Schouw

Vraag:

Worden de ladekasten die momenteel in het museum zijn mee verhuist?

Antwoord:

Nee, die worden niet mee verhuist. Ze zijn afschreven.

Beantwoord op: 28-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 11 **Onderwerp:** N.a.v. Schouw

Vraag:

Worden de wandbetimmeringen die momenteel in het museum geplaatst zijn, maar verhuist worden door een restaurator van het museum gedemonteerd?

Antwoord:

Ja, deze worden door een deskundige restaurator/deskundige gedemonteerd

Beantwoord op: 28-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
N.a.v. Schouw

Vraag:
(hoe) zijn de objecten in de externe depots momenteel verpakt? Op basis hiervan kunnen wij een goede inschatting maken van de werkzaamheden.

Antwoord:
Slechts 5% van de objecten in de externe depots zijn reeds verpakt.

Beantwoord op: 28-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
N.a.v. Schouw

Vraag:
Dienen de objecten in het depot allemaal uitgepakt in opslag te gaan, of in het verpakkingsmateriaal.

Antwoord:
Het overgrote deel moet worden uitgepakt, ongeveer 20% blijft ingepakt.

Beantwoord op: 28-03-2022
Label: Inhoud